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PROBLEMA A PASSI - - ?—2
** Un oggetto di massa 1,0 kg viene lanciato su per un pia- K R+ Py =8
no inclinato di 30° dal suo punto pil basso alla velocita di
2,0 m/s. Lungo la salita subisce una forza di attrito di 10 N,
che rallenta il moto fino a quando l'oggetto si ferma.
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» Calcola la distanza percorsa lungo il piano. ‘E,
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Un’automobile di massa 1000 kg viaggia nel traffico ur-
bano a una velocita di 54 km/h. Davanti a lei il semaforo
diventa rosso e 'auto frena e si arresta in 16 m.

Qual ¢ il valore della forza frenante? [7,0 x 10° N]
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